

ВОКРУГ СВЕТА

Недавно учёные обнаружили, что у человека есть ген, который отвечает за любовь к путешествиям. Всё, конечно, гораздо сложнее, ведь наши хромосомы не знают про самолёты и границы. Но суть примерно такая. А ещё интересно, что этот ген никак не связан с полом человека. То есть любовь к путешествиям может быть как у мужчин, так и у женщин. Однако, мало иметь «ген путешествий», надо ещё иметь силу, упорство и стальной дух, чтобы путешествовать. Прямо как эти женщины!

NELLIE BLY, LAST TIE.



Нелли Блай

Под таким псевдонимом работала известная журналистка конца XIX — начала XX века Элизабет Джейн Кокрейн. Она писала на острые для того времени темы: разводы, женская независимость и угнетённое положение женщин на фабриках. Когда выходит роман Жюль Верна «Вокруг света за 80 дней», Нелли решает повторить путешествие героев романа. Она возвращается из этого путешествия через 72 дня. Журналистка обогнала Филиаса Фогга, героя романа, на целых 8 дней!



Энни Лондондерри

Энни — первая женщина, отправившаяся в путешествие вокруг света на велосипеде. Случилось это в 1894 году. Два бостонских богача поспорили на деньги, что Энни не сможет совершить такой вояж за 15 месяцев. Но она выиграла пари и получила 10 000 долларов! А после путешествия стала журналисткой.

Энни называла себя «новой женщиной» — такой, которая может делать то же самое, что и мужчина.



Австрийка Герлинде Кальтенбруннер и испанка Эдурне Пасабан

Единственные альпинистки, которые покорили все высочайшие вершины планеты! А это 14 гор, высота которых больше 8 000 километров. И самая высокая — Эверест (Джомолунгма). Причём Герлинде Кальтенбруннер поднималась на них без использования дополнительного кислорода.



Рози Суэйл-Поуп

Эта британская путешественница и писательница родилась в 1946 году в Швейцарии. На маленьком катере Рози переплыла Атлантический океан, ориентируясь только по звёздам. А ещё пересекла Чили на лошади. И пробежала больше 200 километров по пустыне Сахара.

Рози участвовала в большом количестве марафонов по всему миру. А в 2003 году — в 57 лет! — отправилась в благотворительный марафон вокруг света. Ей удалось собрать 250 000 фунтов для детей-сирот из России, пробежав этот марафон за 5 лет.



Эстер Стэнхоуп

Леди Эстер, старшая из дочерей третьего графа Стэнхоупа, родилась в 1753 году. В 1810-м она начала своё знаменитое путешествие на Ближний Восток. По дороге в Египет Эстер попала в кораблекрушение, где потеряла почти все вещи. На берегу ей предложили надеть паранджу, но она отказалась, выбрав мужской турецкий наряд. И он так ей понравился, что она с ним уже не расставалась. Считается, что леди Эстер внесла большой вклад в развитие археологии. За смелость её прозвали «королевой пустыни», а за политическое влияние — «царицей Тадмор».



Кристина Хойновская-Лискевич

В 1978 году польская яхтсменка Кристина Хойновская-Лискевич закончила своё путешествие на яхте «Мазурка». Это было первое женское одиночное кругосветное плавание на яхте. Оно началось в 1976 году, когда Кристина вышла в Тихий океан через Атлантику и Панамский канал. Преодолев Индийский океан и обогнув мыс Доброй Надежды, она вернулась в Атлантику. Это путешествие было занесено в Книгу рекордов Гиннеса!

Света Нагаева

